

# 抗疫剧《在一起》月底开播

本报综合消息 首部抗疫剧《最美逆行者》在央视开播后,另一抗疫题材电视剧《在一起》也将于9月29日在东方卫视首播。近日,该剧部分主演、编剧、导演等来到武汉方舱医院录制一场有着特殊意义的开播特别节目,向所有在抗疫斗争中作出贡献的人表达最深的敬意和感恩。

《在一起》分为十个单元故事,以抗疫期间各行各业真实的人物、故事为基础,从普通人的视角讲述了抗击新冠疫情中一个又一个平实而感人的故事。

其中,《摆渡人》单元由雷佳音、倪妮、张静初和蒋欣主演。雷佳音在剧中

扮演外卖小哥辜勇,无论是神还是形都完成了高度还原。《搜索:24小时》单元以天津宝坻百货的聚集性疫情为原型故事,以北京疾控中心的两位流调员为人物原型,讲述了这个联合调查小组在大年三十这天完成流调的24小时。导演刘江,主演李小冉。而在《口罩》单元,海清扮演一位口罩厂女老板梅爱华,是个坚定而充满光芒的人。冯绍峰扮演男主角韩松,“梅和松,都代表这个民族在风雪逆境中坚强不屈的精神”。

《火神山》单元讲述的是解放军医疗队的故事,晚会现场,演员陈数和原型陈静再度见面;《救护者》

单元故事的主人公黎建辉融合了钟鸣、陈尔真等援鄂医生的事迹,主演朱亚文。

《生命的拐点》单元以疫情最初来袭时的武汉金银潭医院为故事背景,导演张黎、韩晓军,主演张嘉益(原名张嘉译)、周一围等。张嘉益说,自己扮演的是江汉医院院长张汉清,他的原型是武汉金银潭医院院长张定宇:“他是一个真实的、特别高大的人物。我没见过张院长本人,但查了很多他的资料,觉得自己和他最像,但最难演好的就是脚步。他的脚步是高低不平的,但却是世界上最坚定的、最踏实的。”

(梁燕芬)



《在一起》剧照



赵丽颖凭借“明兰”一角,入围本届金鹰奖“最佳女演员”

## 第30届金鹰奖入围名单出炉 易烊千玺赵丽颖 获双项提名

本报综合消息 第30届中国金鹰电视奖暨第13届中国金鹰电视艺术节,将于10月16日至18日在湖南长沙举行。本届中国电视金鹰奖入围名单日前揭晓,易烊千玺、赵丽颖获得双项提名。

公布的入围名单中,共有32部优秀作品入围优秀电视剧提名。演员方面,易烊千玺收获“最佳男演员”与“观众最喜爱的男演员”双项提名。入围之后,他将与陈宝国、任达华等老戏骨展开角逐。此外,赵丽颖凭借《知否知否应是绿肥红瘦》中“明兰”一角,同时入围本届金鹰奖“最佳女演员”与“观众喜爱的女演员”提名。届时,赵丽颖将与蒋雯丽、孙俪、陶虹、童瑶、王茜华五位实力派演员共同竞争大奖。

(刘桂芳)

## 体彩大乐透第20092期全国共开出3注一等奖,单注奖金1000万元!

### 竞彩购彩小知识

2020年是名副其实的体育大年,欧洲杯和奥运会本该轮番登场,但疫情打乱了世界上大多数体育赛事的安排。随着各国足篮球联赛的陆续回归,竞彩正在重新掀起新一轮的竞猜热潮。为使大家更好地参与竞猜,这里给大家普及一些竞彩购彩的小知识。

#### 一、竞彩是一种独特的概率游戏

彩票归根结底是概率游戏。我们生活的大千世界充满了随机发生的事件,生活中处处有概率。利用概率的理论意义,能使我们对各种实际问题做出合理解释并做出正确的决策。

从概率角度来看,体彩大乐透、7星彩等乐透或数字型游戏是机会均等的概率游戏,即每注号码和每个号码组合被摇奖机摇出的几率,从数理的角度都是大致一致的,而从现实的角度,只要是放到足够长的时间周期里看,也是趋同或一致的。例如,体彩大乐透的前区共有35个号码,号码“1”、“2”……至“35”,每个号码被摇奖机摇出的几率都是一致的,就是机会均等概率游戏。

竞彩游戏则是机会不均等的概率游戏,其概率的估计与天气预报类似。气象部门会根据

#### 二、掌握竞彩赛事资讯,降低竞猜难度

众所周知,全国联网单场竞猜游戏,即竞彩,是以足球赛事和篮球赛事作为竞猜对象。那么了解足篮球赛事以及参赛球队就变成了参与竞彩游戏之前必须要了解的基础知识。

足篮球赛事中,每支参赛球队,均分为首发球员,替补球员以及未报名至比赛名单的球员。但一定要知道,这三者的构成不是固定的,会根据每场比赛不同情况而变化。参赛球员的变化有可能是由于教练员出于技战术层面考虑,有可能是因为赛程密集而进行的常规轮换,还有可能由于某个首发受伤了而需要后备球员填补空缺。另外比赛进行中,双方均有多次换人调整的机会,也有可能会对最终的赛果产生影响。对于诸如此上消息的及时掌握,可以帮助购彩者提高猜中比赛结果的可能性。

近些年全社会都在关注大数据在各行各业的应用。在体育方面也不例外,越来越多的相关数据资料网站不断涌现;越来越多的赛前数据分析可供大家参考。这些专业的数据指导,不仅涵盖各大赛事技术统计,包括一场比赛中球队的各项数据、关

键球员的个人数据,还有交战双方的基本资料,两队历史交锋情况、最近战绩走势等等。相信有了这些数据的加持,即使是脑中充斥各种问号的“小白”,初次接触竞彩时,都可以对球队整体表现做出客观判断,最大程度地提高中奖几率。

如果及时跟进赛事资讯过于麻烦,大体量的数据阅读对于竞彩初学者的门槛也过高,只要作为购彩者的您有竞猜意愿,竞彩网上的信息和线下售彩的代销者都会为您提供专业的指导。

#### 三、理性购彩,多次少买

时至今日,竞彩游戏已经发行多年,吸引了越来越多的彩票

爱好者参与其中。然而彩票中奖其实是随机事件,长期来看并非投入越多就一定回报越多,希望广大购彩者做到根据自身情况购买彩票,理性购彩。盲目购彩、沉迷购彩的行为不可取,只有理性购彩才能体会到彩票游戏带来的乐趣。

同时,竞彩游戏也具有很强的公益属性和社会属性。不少新近参与竞彩游戏的购彩者中,怀有公益心态的爱心人士占了很大的比重。每个购彩者所购买的一张彩票看似微小,但积少成多,众擎易举,最终可以形成巨大的公益力量帮助我国的体育公益事业发展。

晓琳

## 体育彩票销售网点招募

招募范围: 菏泽市范围内

招募类型: 体彩专营店、体彩兼营店

体彩商场超市店等

咨询电话: 0530-5923289